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Ivona je prije dva mjeseca počela svoj EVS u Puente Genil u Španjolskoj… Prije nekoliko
mjeseca preko Udruge Žmergo je saznala za projekt “Don’t stop your mind“. Danas Ivona
volontira u organizaciji Europa 2020 i dijeli s vama dosadašnje dojmove!

“Dva mjeseca volontiranja u Puente Genilu zaista je proletjelo u tren oka. Razlog zašto sam
odabrala baš organizaciju Europa 2020 jest rad s mladima, budući da na tom polju nemam
previše iskustva. A zašto baš Punte Genil? Upravo zbog velike ljubavi  prema španjolskom
jeziku. Kažu da bolje mjesto od Andaluzije nisam mogla odabrati i da ću nakon 10 mjeseci
volontiranja, zahvaljujući specifičnom andaluzijskom naglasku, sigurno moći razumjeti sve
varijacije  španjolskog.  Veselo  je  u  predivnoj  Andaluziji:  ljudi  su  srdačni,  način  života
opušten, a hrana izvrsna.

Što se tiče mojih obveza, radim u Kući građana (Casa Ciudadana) te informiram mlade o
programu  Erasmus+.  Motiviram  ih  da  se  odvaže  na  razmjene  mladih,  treninge  ili
volontiranje.  Mogućnosti  su  mnogobrojne,  no  jednostavno  im je  potrebno  da  ih  netko
potakne i svojim primjerom pokaže da je svijet puno širi nego li ona mala i sigurna sredina
koju poznaju. Između ostalog, djelujem i kao Eurodesk multiplikator te pišem i prevodim
članke o aktivnostima mladih s španjolskog na engleski i obrnuto. Na različitim radionicama
pričam o svojem Erasmus + iskustvu te ujedno i motiviram mlade. Sudjelovala sam i na
prvoj regionalnoj Školi jednakosti za mlade od 14 do 19 godina. Bio je to zanimljiv vikend uz
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radionice o mačizmu, internetskom te ostalim vrstama zlostavljanja.

Moje kolegice i ja bile smo i u Almeriji na treningu po dolasku (on-arrival training) gdje smo
upoznale 30ak volontera koji su započeli svoj EVS u Andaluziji. Kvalitetan trening, mnoštvo
novih prijatelja i kupanje u moru u 11. mjesecu. Nezaboravno.
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Bliže  se  blagdani  pa  tako  i  vrijeme  za  moj  vlastiti  projekt  za  kojeg  lagano  počinjem
produbljivati ideje.  Obveza uvijek ima puno, ali uvijek se nađe vremena za učenje flamenca,
igranje nogometa u parku ili jednostavno druženje uz tape i tinto de verano (summer wine).

Vrijeme leti i nastojim ga iskoristiti najbolje i naučiti što više mogu. Ovo je za mene bio
zadnji vlak za EVS, ali isto tako i najbolja odluka koju sam mogla odnijeti.

Stoga,odvažite se i upustite se u avanturu života  :)”

Ivona Kovačević

https://zmergo.hr/wordpress/wp-content/uploads/2016/12/15224556_10210459824228831_819654081_o.jpg
https://zmergo.hr/wordpress/wp-content/uploads/2016/12/15224556_10210459824228831_819654081_o.jpg

